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Keresztelő, házasságkötés és temetési Szentmise értelemszerűen újra végezhető a fenti szabályok figyelembe-
vételével. Kérjük, hogy a temetési szertartást ne a ravatalozó helyiségben, hanem kültéren végezzék. 
A Szentgyónásokra továbbra is van lehetőség szükséges szabályok megtartásával. 
Nagyobb létszámú plébániai rendezvények megtartása továbbra is tilos. 
Békeköszöntés kézfogása továbbra is elmarad. 
Ki- és bejáratoknál a csoportosulás tilos. 
Kérjük buzgón e hónap kiemelten ünnepelt szentjét, a Boldogságos Szűz Máriát, hogy anyai közbenjárása által 
mielőbb elnyerjük Istentől a járványtól való megszabadulás ajándékát. Legyünk buzgók a május esti dicséretek 
megszervezésében és megünneplésében!  
Plébániai ügyintézés telefonon (06-30/577 60 84) és e-mailen keresztül (kisberiplebania@gmail.com) történik. 
Figyeljünk a testi és a lelki higiéniára is! 
A hatóságokkal mindenben működjünk együtt, és legyünk figyelemmel az általuk adott általános irányelvekre. 
Teljes búcsút (bűnbánat szentségében már föloldozást nyert bűnökért járó, ideig tartó büntetés elengedésre 
kerül) engedélyeznek a koronavírusban szenvedő betegeknek, valamint azoknak, akik gondozzák őket, és a vi-
lág minden hívőjének, akik imádkoznak értük. A teljes búcsú elnyeréséhez elegendő a koronavírusban szenve-
dő betegeknek, akik karanténban vannak, továbbá az egészségügyi dolgozók és a családtagok számára, akik ki 
vannak téve a fertőzés veszélyének, mert gondozzák a fertőzötteket, ha elimádkozzák a Hiszekegyet, a Mi-
atyánkot és egy Mária-imát. A többi hívő választhat a további lehetőségek közül: a legszentebb Oltáriszentség 
elé járul, vagy szentségimádást végez, vagy legalább fél óráig olvassa a Szentírást, vagy elmondja a rózsafüzért, 
vagy elvégzi a keresztúti ájtatosságot, vagy elimádkozza az Isteni Irgalmasság rózsafüzérét, azt kérve Istentől, 
hogy vessen véget a járványnak, valamint hogy adjon enyhülést a betegeknek és örök üdvösséget azoknak, 
akiket magához hívott. A teljes búcsút elnyerhetik azok a betegek is, akiknek a halál pillanatában nincs lehető-
ségük megkapni a betegek szentségét. Ilyen esetben a feszület vagy a kereszt használatát javasolják. 
Tökéletes bánat felindítása: Rendkívüli helyzetben, amennyiben nincs gyónásra lehetőség, a súlyos bűnöktől a 
tökéletes bánat fölindítása is megszabadít.  

A járvány időszaka rámutat törékenységünkre és arra, hogy a saját és mások életére vigyáznunk kell. 
Imáinkkal és példánkkal erősítsük a bizalmat Istenben és egymásban. Gyakoroljuk a nagylelkűség erényét, és 
ebben a helyzetben különösen is figyeljünk egymásra, főleg beteg és idős embertársainkra. Imáinkkal kérjünk 
Teremtő Istenünkben bízva hitet, reményt és szeretetet, és kérjünk nagylelkűséget. Imádkozzunk a járvány 
megszűnéséért, abban munkálkodó szolgálatot teljesítő minden emberért és a betegek gyógyulásáért! 
    Imádkozzunk, hogy ez a próbatétel hozzon minden ember, hívő és nemhívő számára őszinte megtérést, 
a segítő szeretetben és az egymás iránti felelősségben megerősödést. Az eddigieknél is jobban bízzunk a Győr-
ben vérrel könnyezett Szűzanya pártfogásában és védelmező anyai szeretetében! Az irgalmas Isten mutassa 
meg rajtunk gyógyító hatalmát, mi pedig még inkább térjünk meg Hozzá!  
 

Szűz Mária, betegek gyógyítója! Szent József! Szent Mihály főangyal! Szent István és Szent László király! 
Boldog Apor Vilmos püspök, Boldog Brenner János vértanúk! Boldog Batthyány-Strattman László! Szent Pereg-
rin! Szent Sebestyén! Római Szent Franciska! Szent Rókus! Szent Rozália! Borromeo Szent Károly! Gonzága 
Szent Alajos! Szent György! Páduai Szent Antal! Szent Corona! Könyörögjetek érettünk! 

„Ne legyetek semmiben sem aggodalmaskodók, hanem minden helyzetben hálaadással végzett 
imádságban és könyörgésben terjesszétek a kéréseiteket Isten elé!” (Fil 4,6) 

 

Kedves Olvasó! 

 

 Májusi számunkban már beszámolhatunk arról, hogy  

változásokat hozott ez a hónap falunkba is.  Május 25-től 

ismételten lehet a gyermekeknek óvodába járni, megnyíl-

tak a templomok és könyvtárunk is látogathatóvá vált. Ter-

mészetesen higiéniai, biztonsági előírások azért vannak,  

ezek továbbra is fontosak, hogy megvédjük egymást a ví-

russal szemben. Kérjük ezen előírások szigorú betartását! 

 Iskolánkban továbbra is marad az online oktatás. Jú-

nius azonban újabb változást hoz, felügyeleti rendet kell 

kialakítania az iskolának. A nemzetiségi terem kivitelezési 

munkái folyamatosan zajlottak és zajlanak jelenleg is.  

 Polgárőreink továbbra is állnak az embereke szolgála-

tában. Amennyiben kérésük, kérdésük van bátran jelezzék 

feléjük. 

 Boltjaink nyitva tartása változatlan. Kérjük, hogy  az 

előírásokat itt is tartsák be. 

 Május havában ünnepeljük pünkösdöt.  Pünkösd a 

húsvét után 7.  vasárnapon és hétfőn tartott keresztény ün-

nep, amelyet a kereszténység a Szentlélek kiáramlását ün-

nepli meg. Templomunkban  mindkét napon lesz mise. Ün-

nepeljünk együtt ezt a szép tavaszi ünnepet. 

 

 A falu híreit továbbra olvashatják honlapunkon: 

www.bakonysarkany.hu oldalon. 

 

Vigyázzunk egymásra! 

 

 

mailto:kisberiplebania@gmail.com
http://lexikon.katolikus.hu/B/bűnbánat%20szentsége.html
https://www.magyarkurir.hu/hirek/a-betegek-szentsege-nem-utolso-kenet-az-elni-akaras-szentsege?fbclid=IwAR0QM9tzb5mf6JnBYUL1aSkmjHtrLJDO7hg6w2z2MRd--t6i2MUZtXB0wIo
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Tisztelt Bakonysárkányi Lakosok! 

 Egy kissé talán megkésve, de annál nagyobb jelentőséggel és tisztelettel szeretnénk Önöket néhány 
sorban tájékoztatni arról, hogy településünk Bakonysárkány Község 2020. januárjától csatlakozott a Tárkányi 
Közös Önkormányzati Hivatalhoz. A múltban elmerengve, a jelenben élve és a jövőbe tekintve elmondhatjuk 
azt, hogy Bakonysárkány Község Polgármesterei, Jegyzői, Önkormányzati Képviselői, Köztisztviselői, Közal-
kalmazottjai mindig azon fáradoztak, jelenleg is azon fáradoznak, és a jövőben is ekképp cselekedve azon 
fáradoznak majd, hogy Önöket szolgálva, a hivatásuknak megfelelve, a közszolgálatban élen járjanak. Ezúton 
szeretnénk megragadni az alkalmat, hogy Köszönetet mondjunk mindazoknak, akik Bakonysárkány felemel-
kedéséért, a kikövezett helyes úton haladva oly sokat fáradoztak a múltban, sokat tesznek jelenleg és a jövő-
ben is keményen dolgozni szándékoznak, ezek a személyek Önök, Tisztelt Bakonysárkányi Lakosok! 

 A rendszerváltást követően 1990. szeptember 30-án létrejött Bakonysárkány Községi Önkormányzata. 
A későbbiekben Bakonysárkány és Vérteskethely települések Körjegyzőséget alapítottak a hivatali ügyek ha-
tékony intézése végett. Ezek után 2013. februárjától a jogszabályi változásokat és kötelezettségeket követve 
a Körjegyzőségeket felváltották a Közös Önkormányzati Hivatalok, ekkor Aka, Bakonysárkány, Császár és 
Vérteskethely községek megalakították a Császári Közös Önkormányzati Hivatalt. Mivel az új hivatalok több 
településsel működtek, mint a korábbi körjegyzőségek, ebből adandóan szükségessé vált több köztisztviselő 
alkalmazása, illetve a jegyzői feladatokat is több személy látta el. A jó gyakorlat alapján a jegyző és aljegyző 
vezette a hivatalokat települések szerint tagozódva. Így Császár és Vérteskethely települések kapcsán a jegy-
ző látta el az államigazgatási feladatokat, Aka és Bakonysárkány települések vonatkozásában pedig az aljegy-
ző látta el az államigazgatási feladatokat. Az önkormányzati választások alkalmával egy szoros határidőn be-
lül szigorú jogszabályi megkötések mellett a települések Képviselő-Testületeinek lehetősége nyílik arra, hogy 
a fennálló Közös Önkormányzati Hivatalokat felülvizsgálják továbbá lehetőség nyílik arra is, hogy a felülvizs-
gálat alapján döntsenek a Közös Hivatalban való maradásról, a módosításról, vagy a kiválásról. 2019. októ-
berében az önkormányzati választásokat követően Aka, Bakonysárkány, Vérteskethely Községek Képviselő-
Testületei úgy döntöttek, hogy a 4 tagtelepülésből álló Császári Közös Önkormányzati Hivatali társulásból 
kiválnak, és csatlakoznak a már meglévő Tárkányi Közös Önkormányzati Hivatalhoz. A Tárkányi Közös Önkor-
mányzati Hivatalt: Aka, Bakonysárkány, Csép, Ete, Tárkány és Vérteskethely települések alkotják. A Tárkányi 
Közös Önkormányzati Hivatal megyénk legtöbb tagtelepülésből álló Hivatala. Szervezeti felépítése szerint 
Tárkány és Csép településeket a jegyző vezeti, Aka, Bakonysárkány és Vérteskethely településeket az aljegy-
ző vezeti, Ete települést kirendeltségvezető vezeti. A gazdálkodás terén gazdálkodási osztály dolgozik osz-
tályvezetővel az élén. Minden településen Önkormányzat működik, Hivatal pedig Aka és Bakonysárkány te-
lepülések vonatkozásában Bakonysárkányon, Vérteskethely település kapcsán, pedig Vérteskethely telepü-
lésen működik. Bakonysárkány település vonatkozásában tehát az ügyek intézése terén nincs változás, to-
vábbra is kérem Önöket, hogy forduljanak hozzánk bizalommal. Mindenben igyekszünk a segítségükre lenni, 
ahogy eddig is tettük! 

A jelenlegi járvány helyzetben arra kérem Önöket, hogy vigyázzanak magukra és egymásra is! 

Továbbra is az Önök szolgálatában, Jó egészséget kívánva Tisztelettel és Üdvözlettel: 

 

Veress Gyula s.k. 
aljegyző 

Tárkányi Közös Önkormányzati Hivatal 

RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA 
HIRDETÉSEK – Húsvéti idő 2020. május, június 

 

Kisbér: 18:00 – Szentmise, 19:00 - litánia, imádság alsó temetőhöz közeli keresztnél 

Kisbér: 8:00 – Szentmise, lorettói litánia 

Bakonysárkány: 17:45 - Szentgyónási lehetőség    18:00 – Szentmise és Szentségimádás lorettói litániával 

Kisbér: 18:30 – lorettói litánia, Szentgyónási lehetőség  19:00 – Szentmise, utána Szentségimádás 

Kisbér: 18:30 – lorettói litánia    19:00 – Szentmise 

Csép: 16:15 - előesti Szentmise 
Hánta: 17:30 – rózsafüzér, 17:45-től Szentgyónási lehetőség, 18:00 – előesti Szentmise, lorettói litánia 

Bakonysárkány: 8:00 – Szentmise, előtte rózsafüzér és Szentgyónási lehetőség 7:55-ig 
Kisbér: 10:00 – Szentmise, előtte Szentgyónási lehetőség 9:55-ig 
Ászár: 11:30 – Szentmise, utána Szentgyónási lehetőség 

Bakonysárkány: 8:00 – Szentmise, előtte rózsafüzér és Szentgyónási lehetőség 7:55-ig 
Kisbér: 10:00 – Szentmise, előtte Szentgyónási lehetőség 9:55-ig 

Szent Orbán pápa rendelte el, hogy a Szentmiseáldozat kelyhét és tányérkáját (patena) aranyból vagy ezüstből készítsék. 
Ezért kehellyel, később szőlőfürttel a kezében szokták ábrázolni. Részben ezért választották a szőlőművesek, kádárok 
patrónusuknak. Szent Orbán közbenjárását kérjük a borvidékre, az itt dolgozó szőlészek, borászok, kádárok munkájára. 
Kisbér: Május 30-án, szombaton 9:00-ra várjuk a kedves testvéreket a plébánia kipakolására, takarítására. Nagylelkű se-
gítségüket előre is köszönjük! 
Teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki templomban vagy kápolnában áhítattal részt vesz a Veni Creator Spiritus (Jöjj Terem-
tő Szentlélek) himnusz ünnepélyes éneklésében vagy elmondásában Pünkösd ünnepén. 
Veres András győri megyéspüspök a járványügyi korlátozások részleges feloldásával kapcsolatban az alábbi intézkedése-
ket hozta május elején: 
Templomaink továbbra is nyitva vannak, és nyilvános liturgiákat is végzünk, különös tekintettel a Szentmisékre és a má-
jusi ájtatosságokra vonatkozóan. 
A 65 éven felüliek, illetve a krónikus betegségben szenvedők részére továbbra is felmentés van érvényben a vasárnapi 
Szentmisén való részvétel kötelezettsége alól.  
A jelenlévők tartsák be a kétméteres egymás közti távolságot. Ez alól természetesen kivételt képeznek az egy háztartás-
ban élők.  
Kérjük, hogy a kilincseket és a padokat többször is fertőtlenítsék. 
Az áldoztatás előtt a pap elvégzi kezének fertőtlenítését az előre odakészített fertőtlenítőszerrel. Ideiglenesen kötelező a 
kézbe történő áldoztatás. 
Perselyezés a Szentmise végén, a templom kijáratánál történik a kihelyezett perselynél. 

25. Hétfő – Szent Orbán emléknapja 

26. Kedd – Néri Szent Fülöp áldozópap Emlélnapja 

27. Szerda – Canterbury Szent Ágoston emléknapja 

28. Csütörtök – köznap 

29. Péntek – Szent VI. Pál pápa emléknapja 

30. Szombat – Szent István király ereklyéinek átvitele 

31. PÜNKÖSDVASÁRNAP - Főünnep 

1. Boldogságos Szűz Mária az Egyház Anyja 
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ISKOLAI MUNKAREND TANÉV VÉGÉIG 

 

 Idézet Maruzsa Zoltán államtitkár úr nyilatkozatából: 
„Tapasztalatok szerint a tantermen kívüli digitális munkarend jól működik, ezért a tanév végéig, június 15-ig 
érvényben marad, és a tanév hossza sem változik. 
 Június 2-tól engedélyezzük ugyanakkor az iskolákban a pedagógusok és a tanulók oktatási célú találko-
zását, kiscsoportos konzultációk, illetve egyéni felkészítés tartását, amennyiben annak célja az elmúlt hóna-
pokban tanultak rendszerezése, megerősítése, az esetlegesen lemaradó tanulók felzárkóztatása. 
Ugyancsak június 2-tól megváltoztatjuk az ügyeleti felügyelet rendjét. Már nem csak egyes kijelölt intézmé-
nyekben, hanem valamennyi iskolában meg kell szervezni az adott intézménybe járó gyermekek felügyeletét. 
A gyermekeket, tanulókat külön feltételek és igazolások nélkül fogadni kell. 
Ezt a felügyeleti rendet az iskoláktól június 26-ig kérjük megszervezni és fenntartani. 
A felügyeletben részt vevők számára június 2. és 15. között elsősorban felzárkóztató, a tanulásokat támogató 
tevékenységek szervezendőek, június 16. és 26. között már a következő tanévre való felkészítésre kerülhet 
sor, de intézményi hatáskörben napközis táborok is szervezhetőek az alapvető járványügyi szabályok betartá-
sa mellett. 
A nyári táborok kapcsán még zajlanak az egyeztetések, ezekről a jövő héten adunk tájékoztatást. 
A gyermekfelügyeletben részt vevő gyermekek számára június 26-ig a tanév során alkalmazandó szabályok 
szerint kell biztosítani az étkezést, és csak június 29-től állunk át a nyári szünetben alkalmazandó rendre. 
Tanévzárók, ballagások: a kérésünk az intézmények felé az, hogy ne szervezzenek az év végén szokásos töme-
ges, a tanuló és a pedagógusok kötelező személyes részvételével járó, hagyományos tanévzáró ünnepséget és 

ballagást. 
De átgondoltan, kevesebb 
résztvevővel, akár az adott osz-
tályok számára a hagyomá-
nyostól eltérő, az egyidejű tö-
meges jelenlétet mellőző mó-
don a ballagás és a tanévzáró 
megszervezése is lehetséges. 
A bizonyítványok kiadását is 
hasonlóan érdemes megszer-
vezni. 
Minden pedagógusnak, min-
den gyermeknek, minden tanu-
lónak sikeres tanévzárást kívá-
nok!”  

Benisné Manner Melinda, Intéz-
ményvezető 

MEGNYITOTTUK... 

 Megnyitottuk a Közösségi Színtér és Könyvtárat. Jelenleg alkalmanként 1 fő veheti igénybe a szolgálta-

tásokat, természetesen továbbiakban is kötelező a maszk, és  könyv kölcsönzése esetén a kesztyű használata. 

 Megújul a könyvtármozi szolgáltatásunk, óvodásoknak és alsósoknak 2 db babzsák kanapé és 2db bab-

zsák puffról nagyobb kényelemben és meghittebben nézhetik a vetített filmeket. Megérkeztek a szőnyeget és  

még várható egy tucat ülőpárna, nagyon vidám színekben, baba-mama klub, olvasónapok, könyvtármozi szol-

gáltatások nagyobb kényelmét  biztosítva. 

 Tablet használat jelenleg nincs. Eszközeink az Önkormányzat kérésére, ideiglenesen , rászoruló csalá-

dokhoz kerültek, amelyek segítségül szolgálnak az iskolai oktatásban. A tanév végeztével  ezen eszközök visz-

szakerülnek Könyvtárunkba.  

 A megrendelt havi újságok az ismert helyzet miatt nem érkeznek, nem frissülnek és jelenleg nem olvas-

hatóak a Könyvtárunkban. 

 Ami igénybe vehető: nyomtatás, fénymásolás, könyv visszavétel, könyv kölcsönzés, ügysegédi szol-

gáltatás 

Várjuk szeretettel régi és új olvasóinkat! 

MEGRENDELŐLAP 

 Bakonysárkány önkormányzata elkötelezett helyi információk megosztása és a lakosság minél szélesebb körű 

tájékoztatása iránt. A környezetvédelmi és takarékossági szempontok miatt azonban az ingyenes Sárkányhang példá-

nyait a továbbiakban csak megrendelői igény jelzését követően jutatjuk el a háztartásokba. Az újságban közölt cikkek 

elektronikusan is elérhetőek lesznek a www.bakonysarkany.hu honlapon és https://www.facebook.com/

Bakonysarkany/ oldalakon.  Kérjük az alábbi megrendelő visszajuttatását a Községi Könyvtár, Béke u. 96-ba. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Sárkányhang, papír alapú havilap megrendelése: 

 

Név:………………………………………………………………………………….. 

 

Cím (utca, házszám):……………………………………………………………………………………………………………….. 

 

http://www.bakonysarkany.hu/
https://www.facebook.com/Bakonysarkany/
https://www.facebook.com/Bakonysarkany/
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BIZAKODVA TEKINTÜNK ELŐRE, PÁLYÁZUNK, ÉPÍTKEZÜNK 

 

 Két hónappal ezelőtt nagy feladatot kaptunk mi pedagógusok, diákok és szülők. Egy rendhagyó okta-
tási formát, az online oktatást kellett bevezetnünk. Úgy gondolom, a feladatot minden szereplő sikerrel 
vette. Az elkerülhetetlen kis botladozások, a szükséges biztatások, egyéni megsegítések mellett rengeteg 
kiváló munka, kreatív és eredményes megoldás született a mögöttünk álló hetekben minden szereplő ré-
széről. Az online oktatás mellett az iskolai szervezőmunka sem állt meg. Néhány ezek közül: helyi tanterv 
felülvizsgálata, beiratkozások lebonyolítása, pályázatok elszámolása, új pályázatok írása, iskolabővítési 
munkák szervezése. 
 Néhány gondolat a pályázatokról… Szerencsés döntésünk következtében már ősszel lebonyolítottuk 
a Határtalanul pályázatot, melyet a közelmúltban el is számoltunk. Így nem maradt el a felvidéki tanul-
mányút. Kár lett volna érte, hiszen nagyszerűen sikerült. Természetesen a következő tanévre gondolva, az 
új Határtalanul pályázat is elkészült és beadásra került a közelmúltban. A hagyományos ausztriai nyelvi 

tanulmányútra 1.200.000 Ft-ot, nemzetiségi kultu-
rális programokra 500.000 Ft támogatást ítéltek 
meg, melyet a NÖK égisze alatt pályáztunk. Sajnos 
e két utóbbi pályázat a járványhelyzetre való tekin-
tettel visszavonásra került, a pályázati összeget így 
nem kaptuk meg, hiszen a programok megvalósítá-
sa ellehetetlenült. Sebaj, majd jövőre újra próbál-
kozunk! Nyári táborokra is pályáztunk. Három nap-
közis és egy bentlakásos tábort szeretnénk szervez-
ni. Erről a pályázatról még nem született döntés. 
Bízunk benne, hogy pozitív lesz az elbírálás és így 
segíthetünk a szülőknek a gyermekek felügyeleté-
ben és a közösségek újraépítésében. 
 A nemzetiségi terem kivitelezési munkái fo-
lyamatosan zajlottak és zajlanak jelenleg is. Jó hír, 
hogy a Bakonysárkányi Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat 6.000.000 Ft támogatást kapott, amivel 
segíteni tudja a projekt megvalósítását. Szeptem-
berben már a szép új teremmel kiegészülve várunk 
benneteket.  
 Az utóbbi napokban jó hírekről értesül-
hettünk a járvánnyal kapcsolatban is. Bár nem tud-
juk még, hogy júniusban milyen módon végezzük a 
munkát, de minden megoldásra készen állva várjuk 
a döntéseket és a mielőbbi találkozást veletek! 

 
Benisné Manner Melinda, intézményvezető  

POLGÁRŐREINK MUNKÁJA JÁRVÁNY IDEJÉN 

 A kormány által kihirdetett korlátozások miatt országszerte nőtt a polgárőrség feladata, így polgárőrein-
ké is. A megyei koordinátorral történt egyeztetés után az a döntés született, hogy a polgárőrök  továbbra is 
saját településükön teljesítenek szolgálatot, kivéve ha rendkívüli helyzet adódik és más helyszínen is szükség 
van a segítségünkre. Ennek tudatában szerveztük meg és szervezzük ma is szolgálatainkat. A 65 év feletti tagja-
inkat mentesítettük a szolgálat alól. A járvány kitörésekor szájmaszkokat varrattunk, kesztyűt és kézfertőtlení-
tőt vásároltunk, ezzel biztosítva tagjaink részére a megfelelő biztonságot a szolgálatok ideje alatt. Segítettünk 
az önkormányzat  által adott szájmaszkok kihordásában és  volt hogy bevásároltunk. A megnövelt szolgálatok 
alkalmával különösen figyeltünk arra, hogy településünkön ne legyenek csoportosulások ezzel  növelve a vírus 
terjedésének kockázatát. Igaz ugyan, hogy a szigorítások csökkentek, de a veszély még nem múlt el. Mi to-
vábbra is állunk a lakosság szolgálatára, forduljanak hozzánk bizalommal!                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

Elérhetőségeink:                                                                                 

 

Maradjunk otthon, vigyázzunk továbbra is egymásra! 

Juhász Edit, Gazdasági ügyintéző 

Kecskés Gábor Tel: +36 30 621 8100 

Juhász Edit Tel: +36 30 463 8185 
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BABATABLÓ  

 Iskolánkban több évtizedes hagyomány, hogy a végzős diákok babatablót készítenek. Idén is elkészült a tabló, 
ezúttal digitális formában. 
 Kövessétek a honlapon megjelenő babafotókat és találjátok ki, melyik kép kit ábrázol! Megoldásaitokhoz az utol-
só feladványnál szavazólapot kaptok, melyet június 2-ig az alábbi e-mail címekre kell beküldeni: 
8.A: szabomangitanar@gmail.com 
8.B: rumantanarur@gmail.com 
A legtöbb helyes szavazatot beküldő játékos finom nyereményben részesül! 
A sorozat első részében négy tanulót láttok a 8.A osztályból.  

MEGNYITOTTA KAPUIT AZ ÓVODA 

 

 Május 25-től ismét megnyitotta kapuit óvodánk. Előzetesen felmért szülői igények alapján 13 kisgyermekkel indí-
tottuk meg a hetet. 
 Mivel a járványveszély még nem múlt el csak az utasításokat, szabályokat követve folytathatjuk a munkát az intéz-
ményben. 

 
 Az óvodák és bölcsődék újra nyitásáról, valamint a nyári táborok megszervezéséről szóló 215/2020. (V. 20.) Korm. 
rendelet alapján az alábbi szabályokat kell betartanunk: 
-A jelenlegi új koronavírus járvány cseppfertőzéssel, direkt módon terjed, azaz a vírus terjedése szempontjából a legna-
gyobb veszélyt a megbetegedett köhögő, tüsszögő ember jelenti. Ezért az elsődleges és legfontosabb megelőző intézke-
dés, hogy az intézményekbe kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató, gyermek és dolgozó mehet. 
-Kiemelt figyelmet kell fordítani a gyermekek és a dolgozók személyi higiénéjének betartatására, melynek központi ele-
me a gyakori, alapos szappanos kézmosás, kézfertőtlenítés. Kerülni szükséges továbbá a felesleges közvetlen testkon-
taktust, valamint a saját arc, szem, száj érintését is. 
-A köhögéssel, tüsszentéssel a különböző felületekre került vírus inaktiválása érdekében fokozottan ügyelni kell az intéz-
mény területének tisztaságára, a napi fertőtlenítő takarítás elvégzésére. A fertőtlenítő takarítás során kiemelt figyel-
met kell fordítani arra, hogy a kézzel gyakran érintett felületek (ilyenek pl. az ajtókilincsek, korlátok, villanykapcsolók, 
mosdók csaptelepei stb.) vírusölő hatású szerrel fertőtlenítésére kerüljenek. 
-A gyermekek a kézfertőtlenítők használatát felnőtt felügyelete mellett végezzék 

 Intézményünkben mindent megteszünk annak érdekében, hogy a fennt említett szabályokat betartsuk és megóv-
juk gyermekeink egészségét. 
 

Vigyázzunk egymásra! 

Karkuczka Bernadett,  Óvodavezető 

Sport hírek 

A MLSZ elfogadta a Bakonysárkányi SE 2020-21 évi sportfejlesztési programját 

A MLSZ elfogadta a Bakonysárkányi SE 2020-21 évi sportfejlesztési programját. 

 Ebből a pályázatból működik az egyesületünk. A pályázathoz támogatókat kell keresnünk olyan vállalkozások for-
májában akik Társasági Adót (TAO) fizetnek. A vállalkozásnak ez nem kerül plusz pénzébe, tulajdonképpen a befizetett 
adójáról rendelkezik a részünkre. 

 Az idei feltöltésre elég rövid a határidő, a május végi adóbevallás miatt. 

 Kérem akinek, ilyen vállalkozása van, vagy az ismertségi körében van ilyen vállalkozás, aki támogatná az egyesüle-
tet az keressen engem! 

Tel: +36 70 362871 Email: ferenczig76@gmail.com 
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Horváth Csaba kispap gondolatai: 
 

Szokatlan világban élünk… A körülöttünk levő események láthatóan nem a megszokott mederben folynak az 
utóbbi pár hónapban… az utóbbi időkben mintha félnénk valamitől és félnénk egymástól. Valószínűleg félve jöttünk el 
most a templomba is... nem azért mert háború lenne. Nem azért, mert attól tartanánk, hogy az állam sötét emberei a 
templom előtt azt figyelnék, hogy bejöttünk-e a templomba, avagy sem, mint ahogy azt sajnos még szüleink, vagy nagy-
szüleink megélték. Hála Istennek, ma szorongásunk, nyugtalanságunk, félelmünk alapját nem ezek a tényezők alkotják… 
most egy apró, szabad szemmel nem látható dologtól félünk. Korunk halálos járványa fogott ki rajtunk, olyannyira, hogy 
a fejlettségére oly büszke ember -aki istenné akarta tenni magát-, aki azt hitte, hogy mindenható, aki azt hitte, hogy 
mindent megtehet és mindent elérhet, most elkezdett félni. Korunk embere rájött arra, hogy tevékenysége, léte, bizony 
határos és nem határtalan. Hogy mindaz, amikben hitt (ha egyáltalán hitt) másodpercek alatt az elmúlás tárgyai lehet-
nek. Mintha most az emberi lelkekben sorra dőlnének össze a bálványok. A reményvesztett ember elkezdett félni. Mit 
ér a tudomány, a büszkeség, a pénz, ha rettegnünk kell olyasmitől, amit nem ismerünk, amitől nem véd meg semmi, 
amire nincs ellenszerünk? 

Valóban, félelmetes dolog ez a vírus és legyünk őszinték, nem is vettük eléggé komolyan... A járvány kitörése 
után, Európában viszonylagos nyugalom volt, de a lelkek háborogtak… Túl messzinek tűnt minden... ide úgyse fog eljut-
ni… a ma élő embernek nem kellett Isten, nem kellett vallás és hit… lábbal tiportuk az Istentől kapott törvényeket... Azt 
hittük, hogy nagyobbak tudunk lenni a természetnél, nagyobbak tudunk lenni az Istennél! A pénz lett az emberek iste-
ne. Nem kell a Krisztusi keresztény értékrend. Már Európának sem kell a keresztény hit és identitás, történelmünkre és 
az őseinktől örökölt vallási-világi értékekre sem kell büszkének lenni… meg hát amúgy is nehogy már a múltban éljünk… 
éljünk a mának. Igen, ilyen világban élünk. A reklámok 2 perc hírnévnek örvendő személyeket állít elénk példaképül, 
akiknek valójában semmi érdemük nincs, ezáltal értéket sem közvetítenek… Légy olyan, mint ő, vallja a mai kor. Most, 
ezek az emberek elkezdtek félni… Isten tanít… Akik kitartanak Isten mellett, azoknak nincs mitől félni... 

 
Győzni szeretnél? – Ismerd meg Pio atya gondolatait a rózsafüzérről 

 
Pietrelcinai Szent Pióról, azaz Pio atyáról közismert, hogy nagyon közel állt a szívéhez a rózsafüzér. 

Az Aleteia portál egyik munkatársa kigyűjtött írásaiból néhány erről, illetve a Szűzanyáról szóló szövegrészt. 
 
Távozz tőlem, sátán 
A gonosz meg akarja semmisíteni ezt az imádságot, de ez soha nem fog sikerülni neki. A rózsafüzér azok imája, akik minden 

és mindenki felett győzedelmeskednek. A Miasszonyunk tanította nekünk ezt az imát, mint ahogy Jézus tanította a Miatyánkot. 
Az egyetlen fegyver 
Vannak, akik olyan esztelenek, hogy azt hiszik, végig tudnak menni az életen Égi Édesanyánk segítsége nélkül. Szeressétek a 

Madonnát, és imádkozzátok a rózsafüzért, mert az ő rózsafüzére az egyetlen fegyver a mai világ bűnei, veszedelmei ellen. 
Fogd meg az anyukád kezét 
A sötétség idején a rózsafüzérbe kapaszkodni olyan, mintha megfognád Égi Édesanyád kezét. Imádkozd mindennap a ró-

zsafüzért! Bízd rá magad Máriára – Ő gondoskodik rólad. 
 
Mellette 
A figyelmünk irányuljon az Üdvözlégyre és a köszöntésekre, amelyekkel a Szent Szűz felé fordulunk, és a titkokra, amelye-

ket szemlélünk. Mária jelen van mindegyik titokban, szeretettel és fájdalommal telve osztozott mindenben. 
Amilyen gyakran csak lehetséges 
Szeresd a Szűzanyát, és segíts, hogy mások is megszeressék; mindig imádkozd a rózsafüzért, amilyen gyakran csak lehetsé-

ges. 

 
Pio atya imája a Szent Szűzhöz: 
„Könyörülj rajtam! Egyetlen részvéttel teli pillantásod új életet támaszt bennem, megtisztít, 
és felemel Istenhez; felemel ennek a világnak a szennyéből, hogy Hozzá mehessek, aki te-
remtett, aki újjáteremtett a szent keresztségben, visszaadva az ártatlanság fehér stóláját, 
amelyet beszennyezett az eredendő bűn. Drága Édesanyánk, add, hogy szeressem Őt!” 
 

Forrás: Magyar Kurír 
 

 Iskolánkban több évtizedes hagyomány, hogy a 

végzős diákok babatablót készítenek. Idén is elkészült a 

tabló, ezúttal digitális formában. 

 Megoldásaitokhoz az utolsó feladványnál szava-

zólapot kaptok, melyet június 2-ig az alábbi e-mail cí-

mekre kell beküldeni: 

8.A: szabomangitanar@gmail.com 

8.B: rumantanarur@gmail.com 

A legtöbb helyes szavazatot beküldő játékos finom 

nyereményben részesül! 

A sorozat első részében négy tanulót láttok a 8. B osz-

tályból.  

BABATABLÓ  
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